[lpusemcmeyro eac 8 amo
APKO COJTHeYHOEe ympo!




3aragka

Imom mMursbll KPOKOOUIT
C Yebypawkoro opyxurl.
B [leHb poxxOeHUs , Moporo,

[lecHto MbI MOEM 2epoto!




6*4=24 4*9=36 5%4=20
5*8=40 2*8=16 3*4=12

3*7=21 7%*2=14 8*4=32




. JIncTok ¢ xentom MmeTKkowu

‘1) 3*4=12(py0.)-noTparuna.
2) 20-12=8(py0.)-ocTarnocs.

OTBeT: 8 pybneun octanocb y
( MalLuw.
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JIncTokK c 3eneHon MeTKOU

Pe3ynbtat yMHOXeEHUA -nponssegeHue.(+

BbickasbiBaHUSA MOTYT ObITb JTOXKHbIM UMK
NCTUHHBLIMMW.(+)

[lepBbli KOMMNOHEHT BblYUTAHUS -
crnaraemoe.(-)

. Cymma-pesynsraT crnoxeHus.(+)

CITN N3 yMEeHbLLIaeMOoro BbI4eCTb
TaemMoe ,TO NoNyyYnTcsa pasHOCTb(+)




KakoUl ce2codHs Mpa3dHUK?
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# TlomaluHee 3afaHue: &

@YV.C.75Ne4

_)Y.,C. 75, Ne5

S’ Y.,C. 75, Ne6
/y’r\




YcBOun NoHsATHe

«aeneHne». 3agaun




» Pebsta, cnacnbo |
 BaM 3a ypok!!!




